
Verbale della seduta del CONSIGLIO DIRETTIVO del 05/07/2019 

A seguito di regolare convocazione alle ore 18 di oggi 5 luglio 2019 si è riunito il Consiglio 

direttivo del CdV Erix per discutere e deliberare sull’Ordine del giorno di seguito riportato. 

Sono presenti tutti i consiglieri tranne Andreoni, Sampiero,Mencacci e Francesca Imbrioscia. 

Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e 

deliberare sul seguente O.d.g. 

1 Chiusura terrazza 

2 Situazione ormeggi 

3 Attrezzature imbarcazioni scuola vela  

4 Varie ed eventuali 

Si esamina il primo punto all’O.d.G.  

Viene dato mandato alla segreteria di contattare in tempi brevi la ditta CPM che era già 

intervenuta per smontare gli infissi della terrazza, e richiedergli un preventivo per installarli 

nuovamente. Se i tempi di lavoro saranno accettabili e  compatibili con gli impegni estivi del 

circolo, si darà mandato al geometra Gatti che procederà immediatamente ad aprire il 

cantiere ed effettuare il lavoro di ripristino. 

 

Si esamina il secondo punto all’O.d.G.  

Il consigliere Saccone riferisce in merito alla sistemazione delle imbarcazioni lato muraglione. 

Le barche sono troppo strette ed una possibile soluzione potrebbe essere spostare il nostro 

lancione in altra zona e liberare così spazio. 

Fa anche presente che a fine stagione sarà opportuno provvedere ad una revisione della parte 

immersa dei pontili e completa di tutti i nostri ormeggi. 

 

Si esamina il terzo punto all’O.d.g. 

Si fa notare che dei nove laser di proprietà del circolo solo due sono attrezzati e disponibili 

per la scuola vela. 

Viene pertanto stabilito di investire l’avanzo di circa €1500 già deliberato per le spese sulle 

attrezzature nell’acquisto di dotazioni per i laser in modo da arrivare ad armare e rendere 

utilizzabili tutti i laser di proprietà del Circolo. . 

Viene anche deciso di chiedere all’allenatore Elia Fantoni se è disponibile a organizzare le 

suddette attività di manutenzione delle derive del Circolo e sovrintendere tutti i corsi della 

scuola estiva. 

 

Si esamina il quarto punto all’O.d.G.  

In relazione a quanto deliberato nella riunione del C.D. del 5 Giugno “Viene deciso di provare a 

modificare il carrello di proprietà del consigliere Mencacci e renderlo idoneo al trasporto dei 

29er e di un gommone. Se la soluzione sarà fattibile si procederà con l’esecuzione. A tale 

scopo si incarica la Segreteria di contattare la ditta artigiana che già aveva provveduto a 

creare il carrello porta optimist/laser.” Per diversi motivi, questa decisione è stata rimessa in 

discussione ed è al momento in sospeso in attesa di una valutazione della Direzione sportiva. 



Per quanto riguarda l’uso del nuovo pulmino si deliberà che la gestione dello stesso sarà 

unicamente demandata all’allenatore della squadra sportiva che dovrà anche controllarne l’uso 

e  provvedere all’ordinaria manutenzione. 

Sono accettati come nuovi soci Di Ienno (reintegrato senza quota di ingresso), Ruggia e 

Gardella 

 

Il Segretario      Il Presidente  

      
        


